Варіант 1. 
І частина (5 балів)
1.Знайдіть добуток чисел 305 і 794     А.27790   Б.242170
В.242270
2.Обчисліть: 826880:272        А.3004 
Б.3040        В.304
3. Розв’яжіть рівняння: 36 : х= 9        А.7        Б.4     
В. 324
4 . Для пошиття сукні потрібно 3м тканини. Скільки метрів тканини було в рулоні, якщо пошили 11 суконь і залишилося 2м тканини?:
А. 35м  Б. 34м В. 33м
5.Розкрийте дужки  5(2х-3у):
А.  10х-3у
Б.  2х-15у
В.  10х-15у
П частина ( 4бали)
6. Знайдіть значення виразу найзручнішим способом: 

а) 4  .  17  .  25;                      б) 497  .  38 - 496 .  38;

в) 23  .  48  -  35  .  23 +  77  .  13.

ІП частина (3 бали)
7. Із чотирьох ділянок поля було зібрано 1928ц картоплі. З першої ділянки зібрали 315ц картоплі, з другої – у 2 рази більше, ніж з першої, а з третьої у 3 рази менше ніж з другої. Скільки центнерів картоплі зібрали з четвертої ділянки поля? 
 Варіант 2.
 1.Знайдіть добуток чисел 365 і 508     А.185420  Б.18542   В.195420
2.Обчисліть: 908960:437        А.2800 
Б.2080        В.208
3. Розв’яжіть рівняння: 36 [image: image2.png]


 х= 144       А.7        Б.4     
В. 5184
4 . Зошит коштує 4грн. Скільки грошей було в Петрика, якщо він купив 8 зошитів і в нього залишилось 3 грн?:          А. 34грн  Б. 35грн В. 33грн
5.Розкрийте дужки  3(2х-5у):

А.  6х-5у
Б.  2х-15у
В.  6х-15у
П частина ( по 4 бали)

6. Знайдіть значення виразу найзручнішим способом: 

а) 5  .  49  .  20;                         б) 417  .  687 +  313 .   417;

в) 24  .  48  -  35  .  24 +  76  .  13.

ІП частина (3 бали)
7. За чотири дні в магазині було продано 1330кг яблук. За перший продали 202кг яблук, за другий – у 3 рази більше, ніж за перший, а за третій у 2 рази менше ніж за другий. Скільки кілограм яблук продали за четвертий день? 
